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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Επείγουσα Έκκληση για το Κομπάνι Συρίας 

 

Οι Έλληνες Γιατροί του Κόσμου σε συνεργασία με το μεταπτυχιακό τμήμα του Παν/μιου της Αθήνας 
«Διεθνής Ιατρική-Διαχείριση Κρίσεων Υγείας» έδωσαν συνέντευξη τύπου σήμερα Δευτέρα 3 
Νοεμβρίου με θέμα  τα αποτελέσματα της  Διερευνητικής Αποστολής στα σύνορα Τουρκίας/Συρίας 
στην περιοχή Suruc/Τουρκία-Kobani/Συρία. 
 
Στόχος της αποστολής ήταν η καταγραφή της κατάστασης και η μέχρι τώρα εικόνα της ευρύτερης 
περιοχής όπως αυτή έχει διαμορφωθεί από τις μάχες που συνεχίζουν να μαίνονται. 
 
Για άλλη μια φορά οι ΓτΚ Ελλάδας είδαν και μεταφέρουν τις ανάγκες και τα αιτήματα των προσφύγων 
οι οποίοι υπολογίζονται σε 90.000 εκ των οποίων οι 34.000 είναι παιδιά στην πλειοψηφία τους κάτω 
των 12 ετών. 
 
Ο επικείμενος σκληρός χειμώνας και η σημαντική πιθανότητα εκδήλωσης επιδημιών ήταν η 
σημαντικότερη παρατήρηση. Τα παιδιά που προέρχονται από πόλεμο έχουν μειωμένη εμβολιαστική 
κάλυψη και σε συνδυασμό με την έλλειψη σωστών συνθηκών υγιεινής τα καθιστούν ιδιαίτερα ευάλωτα 
σε νοσήματα που μεταδίδονται. 
 
Σκοπός των ΓτΚ είναι να στηρίξουν το συγκεκριμένο πληθυσμό άμεσα με τα είδη που έχουν 
περισσότερο ανάγκη αυτή τη στιγμή. Για αυτό το λόγο καλούν τον κόσμο να βοηθήσει. 
 
Για μια ημέρα μόνο και σε 2 κεντρικά σημεία στην Αθήνα (Προπύλαια/Πεζόδρομος Πατριάρχου 
Γρηγορίου Ε /επί της οδού Πανεπιστημίου ,στάση Μετρό Πανεπιστήμιο) και στον Πειραιά (στο 
Κιόσκι της Πλατείας Δημαρχείου) το Σάββατο 8 Νοεμβρίου στις 09.00-14.00 , οι ΓτΚ 
συγκεντρώνουν ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΕΙΔΗ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΑΥΤΑ: 

 ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ ,  
 ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ  
 ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ 
 ΥΠΝΟΣΑΚΚΟΥΣ (SLEEPING BAGS) 
 ΠΑΙΔΙΚΑ ΓΑΛΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΡΕΜΕΣ 
 ΡΥΖΙ 
 ΟΣΠΡΙΑ 

 



Ευχαριστούμε θερμά τον Δήμο Κορυδαλλού για την διάθεση αποθηκών για την τοποθέτηση, διαλογή 
και συσκευασία της ανθρωπιστικής βοήθειας, τον Δήμο Νίκαιας και Φιλαδέλφειας για την  
στήριξή τους και τους Δήμους Αθηναίων και Πειραιά για την άμεση ανταπόκρισή τους για την άδεια 
χρήσης των σημείων συγκέντρωσης των ειδών. 
 
 
 

25 Χρόνια Γιατροί του Κόσμου Ελλάδος  
Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας… όπου υπάρχουν άνθρωποι 

 
 

 

Πατήστε ΕΔΩ για τις αναφορές τις Διευκρινιστικής αποστολής 
Pdf.Report Kobani 
Pdf.Αναφορά Κομπάνι 
 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό της Αποστολής των ΓτΚ στο παρακάτω λινκ: 
 
http://www.mdmgreece.gr/%CE%A4%CE%B5%CE%BB%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B1%CE%AF%CE%B1‐
%CE%9D%CE%AD%CE%B1/%CE%A6%CF%89%CF%84%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B9%CE%B
A%CF%8C‐%CF%85%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CF%8C‐%CE%B1%CF%80%CF%8C‐%CF%84%CE%B7%CE%BD‐
%CE%91%CF%80%CE%BF%CF%83%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%AE‐%CF%84%CF%89%CE%BD‐
%CE%93%CE%B9%CE%B1%CF%84%CF%81%CF%8E%CE%BD‐%CF%84%CE%BF%CF%85‐
%CE%9A%CF%8C%CF%83%CE%BC%CE%BF%CF%85‐%CF%83%CF%84%CE%B1‐
%CF%83%CF%8D%CE%BD%CE%BF%CF%81%CE%B1‐
%CE%A4%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%BA%CE%AF%CE%B1%CF%82‐
%CE%A3%CF%85%CF%81%CE%AF%CE%B1%CF%82‐%7C‐%CE%9A%CE%BFbani 
 

*    *    * 
Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας δημιουργήθηκαν το 1990 και αποτελούν μέρος του ∆ιεθνούς ∆ικτύου των ΓτΚ το οποίο αποτελείται από 15 

συνολικά τμήματα (Αργεντινή, Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, Ελβετία, Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Η.Π.Α., Ιαπωνία, Ισπανία, Καναδάς, 

Λουξεμβούργο, Ολλανδία, Πορτογαλία και Σουηδία). Ταυτόχρονα  ωστόσο παραμένουν μία γνήσια ελληνική οργάνωση που ακολουθεί το 

δικό της μονοπάτι βασιζόμενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, διατηρώντας την οικονομική και διοικητική της ανεξαρτησία. 
Συμπληρώνοντας 24 χρόνια συνεχούς δράσης το 2014, οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των πολιτών, ως 

μια αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της ελληνικής κοινωνίας. 

Με δεκάδες προγράμματα ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και σε αναπτυσσόμενες χώρες, Έλληνες γιατροί, υγειονομικό προσωπικό, 

διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας με περισσότερους από 600 εθελοντές έχουν βρεθεί σε πάνω από 50 χώρες του πλανήτη 

προσφέροντας ιατρική, ανθρωπιστική βοήθεια. Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγματοποιηθεί προγράμματα ιατρικής και 

ανθρωπιστικής βοήθειας, στο Ιράκ, το Λίβανο, το Αφγανιστάν, τη Σρι Λάνκα, την Ινδονησία, τη Σερβία, το Σουδάν, την Παλαιστίνη, την Αϊτή, τη 

Γάζα, την Ουγκάντα,  την Αλγερία κ.α. 

Στο πεδίο των προγραμμάτων, οι ΓτΚ συνεργάζονται με άλλες διεθνείς Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις με στόχο την αποτελεσματικότερη παροχή 

ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσμούς που την έχουν ανάγκη. 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, διατηρώντας την αυτονομία τους, τόσο επιχειρησιακή όσο και οικονομική, διοργανώνουν, στελεχώνουν 

και χρηματοδοτούν αποστολές μέσω του ελληνικού τμήματος.     
 

 


